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Věc: Odpověď na žádost o sdělení informace k opravě komunikací Zličínská, Bělocká, Holubická, Chýňská, Praha 6

Vážená paní inženýrko,

v návaznosti na naši odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 8.3.2024 a další Váš podnět ze dne 28.2.2024, který nám byl
doručen datovou schránkou zasíláme další informace.

Investiční úsek TSK HMP, a.s. provedl provizorní opravy výtluků komunikací vzniklých během zimy v této lokalitě, a
to i na komunikacích, po kterých není vedena staveništní doprava. Tyto zásahy jsou nutné k zajištění bezpečné
sjízdnosti. Další lokální oprava dlážděné vozovky komunikace Bělocká v místě křížení s komunikací Alej Českých
exulantů je zařazena do plánu akcí v rámci běžné údržby.

Dále jsme Vámi nesprávně uváděni jako úřad, který měl vydat chybný souhlas s řešením provádění stavby. TSK
HMP, a.s. se v rámci svých vyjádření k řešení vlastní stavby (na pozemku investora) nevyjadřuje. Jako správce
veřejné dopravní infrastruktury se vyjadřujeme pouze ke způsobu napojení záměru a podmínkám napojení
technické infrastruktury. V tomto případě jsme se vyjadřovali pouze ke způsobu připojení stavby na komunikaci
podle § 10 zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, v aktuálním znění.

Kompletní oprava komunikací v lokalitě Bílá hora je v současné době připravována Investičním odborem MHMP.
Z dosavadních zjištění, s ohledem na nutnost přeložek a oprav inženýrských sítí a získání stavebního povolení, není
znám konkrétní termín realizace (předpoklad zahájení je v r. 2029).
Je proto neekonomické provádět nyní opravy většího rozsahu. Přesto bude naší snahou nadále zajišťovat sjízdnost
v rámci běžné údržby komunikací.

S pozdravem

v. z. Ing. Jitka Pohludková

Ing. Adolf Prokůpek
pověřen vedením oddělení správy komunikací

Upozornění:
Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře dodržuje transparentnost a legalitu.
Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou povinni se při svém jednání řídit zásadami Criminal compliance programu (dále jen „CCP“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z
osob jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s CCP. Pokud osoba jednající za TSK jedná v rozporu s CCP, není takové jednání
považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK.


